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По прямолинейной автостраде (рис) движутся равномерно:

тело 1 – автобус – вправо со скоростью 20 м/с из координаты 500

тело 2 – автомобиль – влево со скоростью 15 м/с из координаты 200

тело 3 – мотоциклист – влево со скоростью 10 м/с из координаты  -300

Задание:

1. на рисунке изобразить расположения тел, вектора их скоростей

2. написать их законы движения

1 тело ……………………………………………………………………

2 тело ……………………………………………………………………

3 тело ……………………………………………………………………..

3. найти координату автобуса через 5с

………………………………………………………………………

4. найти координату автомобиля и пройденный путь через 10с

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

5. через сколько времени координата мотоциклиста будет равна -600м? ……………………………………………………………….

6. ……………………………………………………………………………

7. в какой момент времени автобус проезжал мимо дерева?

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………….

8. где был легковой автомобиль за 20 с до начала наблюдения?

9. когда и где встретятся 2 и 3 тело? Задачу решить аналитически

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………….


